ICICI Bank Ltd.

Additional terms and conditions in relation to sharing of data applicable on the customers using Bank Plugin

- I hereby allow ICICI Bank to link my Tally / Busy account with my current account with ICICI Bank
- I hereby allow Tally / Busy and third party service providers to store my Corporate ID, User ID & current account no. only for the purpose of linking my ICICI Bank current account with my Tally / Busy account.
- I hereby allow Tally / Busy and third party service providers to store my bank statement and bank balance of my above linked account on my behalf pursuant to me providing instructions to view my account balance, fetch account statement services and reconciliation services.
- I hereby allow Tally / Busy and third party service providers to store my transactional data including transaction status, beneficiary details for transaction initiation and reconciliation pursuant to any payment instruction given by me.
- I understand that the above data shall be used for the purpose of linking my ICICI Bank Current Account with my Tally / Busy Account and carrying out the above mentioned instructions given by me.
- I understand that the above data shall be subject to the privacy policy of Tally / Busy and third party service providers.
- I understand that the GST certificate will be issued on GST Number & email id registered with debit account number. Bank Plugin registered GST Number and email id remains nullified.